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LES ADVERBES

Exercice 1 : Transformez les adjectifs en adverbes, selon le modéle.

doux - doucement

chaud chaudement. poli ?0! mewk

sec Zihement pauvre ?aumww'b
rare yorement discret distrgkumert
régulier N’f!ludf Erement, franc dranechemenk
gentil jHIU’\{:I'Iﬂ'\U"t simple Simlp'& witnk
long thauanu\t leger !Q]g'é‘r-e_hu\{:
sincére Sinetyement, passif (lPQQS.iVQ monk
vrai yvaime rt, suffisant Sudiso mmerdt
énorme ehormedment secret SR Ur ek Ument,
rapide rop ideme fréquent '@W'th--wmwt

Exercice 2 : Complétez les phrases selon le modéle.

Ce camion est lent. Il roule lentement.

1. Cet enfant est bruyant. Il joue bruyamwvnent.

2. Cet éléve est attentif. Il écoute a0t eynenk

3. Cette femme est patiente. Elle attend Gl’&lc'\ Lrimneink
4. Ce garcon est sérieux. |l travaille Writnstmenk

5. Ce chauffeur est prudent. Il conduit ?‘rwi&ww\u\h

Exercice 3 : Complétez avec « bon » « mauvais », « bien » ou « mal ».

1. J'ai envie d'aller voir un bon film et de diner dans un *'O"\ restaurant.
2. Gérard est un _Pon ami, mais il a maweis  caractére.
3. Max danse _ Mo : attention a vos pieds, mademoiselle !

4. — Jean est un __bon plombier ? — Oui : il travaille ben



Exercice 4 : Répondez avec « c'est bon » ou « c'est bien ».

1. — Vous aimez le tiramisu ? — Oh oui, ¢’est bon | C'est délicieux avec le café.

2. — Je vous félicite pour vos résultats. Continuez, Clesk bew 1 Vous avez bien travaillé.

3. — Tu aimes ma coiffure ? — Oui, _Ctst d%w . ca te rajeunit.

o : dest o
4. — Que penses-tu de ma recette de tajine aux abricots 7 — Mmmm : h |
desk bowy
5. — Vous avez vos-billets :-alors,-vous-pouvez-entrer——




LA COMPARAISON

Exercice 1 : Complétez les phrases avec « plus ... que », « moins ... que ». Faites |'élision
si c'est nécessaire.

1. L'argent est plus précieux que le cuivre, mais moins précieux que l'or.

: ; \ ' : . :
2. Une voiture est moine. _ rapide 9 un train, mais ‘3'.&3 rapide ﬂ\x' un vélo.
3. Le coton est 2"‘*5 léger _q4e. le lin, mais wmons  léger U< la soie.

4. Au printemps, il fait_Woins _ chaud _ Q' en été mais il fait plUS  chaud Q“l en hiver.

Exercice 2 : Complétez avec « plus... que » / « moins ... que » / « aussi ... que ».

1. Chinois/Frangais (nombreux)

Les Chinois sont plus nombreux que les Frangais.

2. femmes/hommes (musclé)

les fomwes sovk woins musales quelts howmes.
3. gargons/filles (intelligent)

lee qorgons Sowk aussi iwke\iqwks Que les fdes .
\ N ] T
4. Lune/Terre (petit)

Lo Lune esk plis pekike que lo Terre .

5. janvier/juillet (long)

Jamvier esk aussi long que juillek .
T

6. voiture/train (rapide)
Lo voikre. est woing yopide que le brosw.

7. 1 kg de plumes/1 kg de plomb (lourd)
4 kg de P'vwnu. egk owssi lowrd qu,L'{ Lq de floh-,b_
hY K { <




Exercice 3 : Répondez en utilisant le comparatif.

1. Qu'est-ce qui est plus calme : la ville ou la campagne ?
lo. compogue et phe alwe que  la ville .
Y | A 1

2. Quel moyen de transport est moins rapide : le TGV ou le bus ?
Le bus est  oine vapide que le TGV,

3. Quel mois de I'année est plus long : janvier ou décembre ?
Jowviey est omssi long que (=eaumbre .
N L

4. Quel sport est plus dangereux : la marche ou I'escalade ?
U'estolode esk plue domgrrange.  que lo Wmarche .
N N 13

5. Quelle matiére est moins difficile : les mathématiques ou la physique ?
leg Mﬁ;\\e'mlciquu sovk  Owesi diffiales Que la p\n\| STQUe .

6. Quel meuble est moins confortable : la chaise ou le fauteuil ?
Lo, chosse est wuine tonforkable. que le fawkus! -

7. Quel batiment est plus grand : I'Arc de Triomphe ou la cathédrale Notre-Dame ?

Nokre - Doume. esk pas qromde qua 'Are de Triomphe.

8. Quel monument est plus ancien : la Tour Eiffel ou le Louvre ?
Lo Lowvre eskt plug omeiem que la. Towr Erdlel .

Exercice 4 : Construisez des phrases en comparant les éléments ci-dessous.

1. voyage en bus / voyage en avion / confortable
Le voyage ewm ovioh et plue cowmiovboble Que le voyaqe ok bue .
¥ L} ] L] ] \E

2. alcool / drogue / dangereux
A alecol est e douw qeyemy, Qus lo. dro QUL .
N ‘ N

3. vacances d'hiver / vacances d'été / court
les votomees d'hiver ovk pus  towkes que ey vetamus Jte!.
L ] 15

4. Mathilde — 42 ans / Sylvie — 4/Q ans
Mabhilde ek plus 8geb que Sylvie.
. — :

5. Luc — bonnes notes en maths / Marc — mauvaises notes en maths
lue o de weillewres notes que Hoave / lLue, etk wellewyr on mathe qua Mo ye .

6. le camion — 90 km/h / la voiture — 130 km/h
Lo, woikure Foule plue vite gue le  tawmion.
L] !




Exercice 5 : Complétez avec les verbes et « meilleur(e)(s) » ou « mieux ».

1. Le vin francais est bon. Le vin martien est meilleur.

En France, on mange bien. Sur Mars, on mange mieux.

2. Les pates au beurre sont bonnes. Les pates au fromage _SOnt. Imeilleures .
Zaza cuisine bien. Bip _ UMSine.  Wieux |

3. Cathy travaille bien. Keiko trovaille  wieux

Les résultats de Cathy sont bons. Les résultats de Keiko __ Sowk  maillewre



LES PREPOSITIONS

Exercice 1 : Complétez avec « a n, « alan», «al' » « au » ou « chez ».
.
a la poste. g.lo. piscine.
ol banque. OM.  supermarché.
-~ |l L .
Elle est o université. Il est 0 cinéma.
- )
aéroport. o\ hotel.
Pierre. d\t% Anna.
cher  sa mere. Uher ses amis.

Exercice 2 : Faites des phrases avec « prés de » ou « loin de », selon le modéle.

1. Moscou / Paris (3800 km) Moscou est loin de Paris.
2. Colombo / Kandy (40 km) Colombo est pras de Kandy.
3. Jilin / Changchun (20 km) Jlinest pras do Q!«m\qdnuh

4. New York / Los Angeles (4600 km) New York est loin de LOS anales.

Exercice 3 : Faites des phrases avec « dans », « sur » et « sous ».

1. vétement / valise / voiture Les vétements sont dans la valise. La valise est dﬁh?— lo voitre

2. argent / portefeuille / sac Um"‘,}}“*- sk dowe le E’O"&Q"""‘MQ— .
Le ?QVEQQQLLI\\Q_ ek dane le soac .

3. bougies / gateau / table Les 50“-1 ies conb  sur le qa’;o,m
Le q&lcq_m ask  cur loo ':oj:,\t

4. bijoux / boite / étagere les & jouxsonk dowe lo bethe _
Lo botke ask  wr Mdhagquye .

5. journaux / poubelle / évier Les ENU’V\W wwk dong o poubelle.

VLO\ powbele aak  sous I'duiey .

6. vétement / chaise / chambre & Wkament etk Swr la dhouise |
Lo, chosse ast dame loo daambre .




Exercice 4 : Complétez en utilisant « devant » et « derriére », selon le modéle.

1. Les clients sont devant le guichet. La caissiere est derriére le guichet.

2. Le cinéaste %St dervidre |a caméra. Les acteurs 0wt devont lo  wawmera
3. La locomotive @5t devomt |es wagons. Les wagons SOt deprizve lo lowwokive

4. Le jardin _ 25k devant |a maison. La cour _est derriRre o aisom




